Μάνος Καβαρνός
Ο Μάνος Καβαρνός είναι Διευθυντής Μάρκετινγκ στο Εθνικό Ταμείο Επιχειρηματικότητας & Ανάπτυξης (ΕΤΕΑΝ), όπου το κεντρικό πεδίο ενδιαφέροντος του αποτελεί η δημιουργία και υλοποίηση χρηματοδοτικών εργαλείων προς  μεσαίες, μικρές και πολύ μικρές επιχειρήσεις. Στο πλαίσιο αυτό, έχει συμμετάσχει σε πολλά διεθνή και ευρωπαϊκά συνέδρια και σε ενημερωτικές ημερίδες σε όλη τη χώρα παρουσιάζοντας τα προγράμματα και τις δράσεις του ΕΤΕΑΝ για την επιχειρηματικότητα.   
Μεγάλωσε στο Μαραθώνα, ενώ ακολούθως σπούδασε Οικονομικά στη Μεγάλη Βρετανία και είναι κάτοχος δύο μεταπτυχιακών τίτλων: 

· στη Διοίκηση Επιχειρήσεων, από το Πανεπιστήμιο του Surrey (UK) και  

· στο Sports Management, με έμφαση στην οργάνωση και διοίκηση διεθνών διοργανώσεων (Event Μanagement) και τη διοίκηση αθλητικών και πολιτιστικών οργανισμών, από το University of Technology Sydney Αυστραλίας.

Κατά το παρελθόν έχει εργαστεί επί σειρά ετών σε θέσεις ευθύνης σε διάφορες διοργανώσεις μεγάλης κλίμακας (large scale events), όπως οι Οργανωτικές Επιτροπές των Ολυμπιακών Αγώνων του «Sydney 2000» και του «Αθήνα 2004».

Είναι Πιστοποιημένο Στέλεχος Διαχείρισης Έργου από το International Project Management Association και έχει παρακολουθήσει σειρά σεμιναρίων σε θέματα όπως: Project Management, Change Management, Event Leadership, Χρηματοοικονομική Ανάλυση κ.λπ.

